

előbb párt, s ha az udvarló alkalmatlan, meg is öli. A barbárnak tűnő násztánc nem céltalan. Hiszen az anyamadár a költés napjaiban teljesen kiszolgáltatott, minden hőenergiáját a tojások melegengetésére használja, s egyetlen pillanatra sem hagyhatja el a fészket. Olyan társra van tehát szüksége, akire minden körülmények között számíthat. Amúgy, miután kiválasztotta a megfelelőt, ellágyul ő is, s teljes odaadással van irányába. Most akkor példát vegyünk róluk, vagy se...?

MAGYAR HAJNALKA
magyar.hajnalka@zalaihirnap.hu



Szuper rajt a ligában



FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Zalaegerszeg (va) – Elkezdődött az új bajnokság a tekézők Szuperligájában. A ZTE-ZÁÉV női csapata idegenben nyert 8:0-ra a győri Dynamic ellen, míg a ZTK-FMVas férfi együttese (a képen a gárdából Járfás Szilárd gurít) itthon verte 7:1-re a Péti MTE-t. (Tudósításunk ilyen a jó kezdés címmel a 9. oldalon olvasható)

Goldmark emlékére

KIÁLLÍTÁS A zeneszerző előtt tisztelegtek

Keszthely (vCs) – „A magyar kisváros bölcsőjétől a világhírig” címmel nyílt kiállítás szombaton a Helikon Kastélymúzeumban Goldmark Károly halálának 100. évfordulója alkalmából. A könyvtártermet zsúfolásig megtöltő érdeklődők előtt először a Helikon Kórus adott elő egy, a természettől ihletett Goldmark-dalt *Kende Gusztávné* vezényletével. Ezt követően

Kardos Laura művészettörténész köszöntötte a megjelenőket. A kiállítással kapcsolatban szólt arról, hogy 100 éve hunyt el a város szülőtte, és 140 éve mutatták be Bécsben a Sába királynője című első operáját. A megnyíló kiállítás anyagát Klempa Károly püspök, a Festetics-család könyvtárosa gyűjtötte, csak egy kölcsönzött kép van közöttük. (Folytatás a 3. oldalon)

Kintornás találkozó

Keszthely (vCs) – A hét végén harmadik alkalommal rendeztek nemzetközi verklifesztivált a keszthelyi Fő téren és a sétáló utcában. A negyvenhét résztvevő 42 géppel négy országot képviselt, a legtöbben Németországból jöttek. A kellemetlen idő ellenére sok bel- és külföldi vendég volt kíváncsi a díszes sípládákra, és az énekkel kísért népdaloktól a filmslágerekig terjedő repertoárra. (Ciklünk a 2. oldalon folytatódik *Tekerték*, hogy szóljon címmel.)

ŐSZI FESZTIVÁL A népi mesterségek bemutatásának szentelte szombati őszi fesztiválját Egeraracs. Ennek keretében a sólyomnevelés ősi, ám mára igencsak szűk körben művelt tudományába is beavatást nyerhettek az érdeklődők a Lóki család és madarai jóvoltából. Képünkön Lóki György Bálint egy közép-amerikai Harris-héjával látható. A szakemberek szóltak a sólymok, héják és baglyok tanításáról, a velük kialakított szoros kapcsolatáról, amit bemutatókkal is alátámasztottak. Megtudtuk tőlük azt is, hogy az ember alkotta világ sosem volt olyan veszélyes ezekre a vad madarakra, mint ma, a villanyvezetékek korában. Írásunk a 3. oldalon

Nyolcvan önkéntes takarított

Zalaegerszeg (mh) – Hamarosan a volt Pais-iskolaiba költözik a Miasszonyunk Időskorúak Otthona, ám addig még sok teendő vár szorgos kezekre.

Ezért a Zala Megyei CSE-ÖH szombatra önkéntes segítői akciót szervezett, amelyen mintegy nyolcvan vettek részt. A zalai származású *dr. Palkovics László*, az EMMI felsőoktatásért felelős államtitkára is csatlakozott egy időre a serénykedőkhöz.

– Nem először vállalkozom önkéntes munkára – mondja. – Pölöskei származású vagyok, a falunkban egy sor ilyen akcióban vettünk részt, néhány éve pedig Zala-szántón segédkezünk 250 fejlesztőmérnök kollégámmal több mindenben. Fontos az elvégzett munka, de még inkább az üzenete: nem kell mindig csak az államra, az önkormányzatra várni, magunk is tehetünk a problémák megoldásáért. (Egyebek hasonló címmel a 2. oldalon.)

Amióta nyitva az osztrák határ, menekültek ezrei szálltak fel a Keleti pályaudvarról induló szerelvényekre Hegyeshalom felé. Az utasoknak Hegyeshalomban át kellett szállniuk, a migránsok pedig gyalog mehettek át az osztrák oldalra és onnét vonattal vagy busszal vitték őket tovább. (Folytatás a 2. oldalon azonos címmel.)



FOTÓ: BEBES MÁTYÁS

A Keleti pályaudvaron örömet fejezi ki egy bevándorló, mert továbbutazhat

Utcahosszan főtt a vadpörkölt

TERÍTÉK A zalai vadgasztronómiát népszerűsítette a hétvégi kavalkád

Zalaegerszeg (mh) – Tegnap befejeződött az első megyeszékhelyi vadpörkölt- és borfesztivál, aminek egyik csúcspontja a szombati vadpörköltfőző verseny volt.

Hiszen 46 csapat részvételével zajlott a főzőverseny a Kisfaludy utcában. A vadásztársaságok, cégek, intézmények, klubok, egyesületek csapatai összesen mintegy 370 kilogramm húsból főzték a pörköltet, aminek aztán nagy volt a keletje délidőben. Alapanyagul extra minőségű apró vaddisznóhús szolgált, amit a város vásárolt meg. (Egyebek a 3. oldalon.)



FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

A vadhűtőház csapata (balról): Rosta Balázs, Jordán Tibor, Boldog Csaba, Jordán Tiborné, valamint Simon Levente

Vadpörkölt, koncert és ulti

TERÍTÉK Három napon át népszerűsítették a zalai erdők gasztronómiai kincseit

(Folytatás az 1. oldalról.)

– Kimondottan pörköltből álló gerinc-, comb- és tarjadarabokból áll az alapanyag, amiből minden csapat 7 kilogramm körüli mennyiséget kapott – mondja *Simon Levente*, a vadhútház üzemvezetője.

De mi is az igazán jó vadpörkölt titka? Válaszért a zsűri egyik tagjához, *Goórné Lelkes Mariann* mesterszakácshoz fordultunk.

– A jó fűszerpaprika nagyot tud dobni a végeredményen, s persze a paradicsom, paprika, hagyma sem hiányozhat belőle – kezdi a Tormaföldén dolgozó hölgy. – Figyeljük a lé sűrűségét, tartalmasságát, fontos, hogy ne liszt és víz adja a szaftot, hanem a húsból kipárolt nedvesség. Sokan követik itt is az új trendet, tehát nem pirítják le az elején zsíron a felkockázott hagymát, hanem csak később adják a húshoz. Így kevésbé terheli meg az étel a gyomrot. A fűszerek közül jó bele a fenyőmag, a kakukkfű, egy kis majoranna, babérlevél, de ez ízléstől is függ. Jómagam a végén teszek bele fokhagymát és egy kis vörösbort szintén.

Délutánra megszületett az eredmény. A 46 csapatból harmadik helyen végzett a *Stúdió Dekor*, másodikon a *Windoor*, elsőn pedig a *Zalaegerszegi*



A tegnapi, a Dísz téren zajló regionális ultiversenyen 67 résztvevőt regisztrált a szervező *Police-Ola LSK* ulti szakosztálya

Gasztrokulturális Egyesület. A nyertesek a helyezéssel járó pénzdíjat – 30, 50, illetve

A főzőverseny díjazottjai játékos célra ajánlották fel a pénzjutalmat

100 ezer forint – játékos célra ajánlották fel. Hasonló sorsra jut az étkek árusításá-

ból befolyt összeg is; nevezetesen 517 ezer forint. A pénz egyik részéből a *FODISZ* (Fogyatékosok Országos Diák- és Szabadidősport Szövetsége) Zala Megyei Szervezetének Budapest Maratonon való részvételét támogatják, a másikkól pedig a zalaegerszegi kötődésű paralimpikonok felkészülését.

A fesztiválutca számos pontján találkozhattunk az er-



A fesztivál színes zenei programot kínált, szombaton óriási tömeg várta a *WellHello-t*. Elöl a két frontember, *Diaz* és *Fluor Tomi*

dők szépségét, a vadgazdálkodás értékeit bemutató attrakciókkal. A polgármesteri hivatal előtti sátorban trófeákat csodálhattunk, s ugyancsak itt kapott helyet – követezen igencsak ritkán látható építményként – egy vadles. Készítője *Szabó Imre*, a Bagod környéki Szépzala vadásztársaság tagja, aki élete során már számos hasonló őrült és állított fel. A faanyagot egyik osztrák vadásztársuk, *Pfeiler Karl* biztosította.

A Kvártélyház Kft. által szervezett program tegnap vizslaparki piknikkel, regionális ultiversennyel és a díszpolgárok borának megválasztásával folytatódott. Összesen 46 (30 fehér, 16 vörös) bormintát vizsgált a zsűri, s 15 bronz, 20 ezüst és 11 arany minősítés született. A díszpolgárok bora címet idén a *Villa Tolnay* pincészet 2007-es rajnai rizlingje, valamint *Bock József* 2013-as cabernet sauvignonja nyerte el.

RÖVIDEN

Embercsempész őrizetben

Letenye (zh) – A zalai rendőrök Letenye közelében elfogtak egy illegális bevándorlót szállító szír férfit, közölte a *police.hu*. Pénteken kora este az M70-es autópályán ellenőriztek egy német személyautót. A járművet egy 32 éves szír állampolgár vezette, aki 3 szír állampolgárt – köztük 2 gyermeket – szállított. Magyarországi jogszertő tartózkodásukat nem tudták igazolni, a továbbutazáshoz szükséges okmányokkal nem rendelkeztek. A rendőrök a külföldieket a megyei rendőr-főkapitányságra előállították. A Mustafa ellen embercsempészes miatt indult eljárás, őrizetbe vétele mellett.

Árokba csapódott autó

Zalaegerszeg (ag) – Árokba csapódott egy autó Zalaegerszeg határában, a 76-os főúton szombaton 23 óra előtt. Egy ember megsérült, közölte a katasztrófavédelmi igazgatóság.

további képek, információk